



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise na Cvjetnicu - Nedjelju muke
Gospodnje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati, poštujući posljednje upute kriznih stožera i crkvenih poglavara.

Zajednička pobožnost u 21:00 sat. Ovih su dana obitelji u večernjim satima, zbog zabrane kretanja, uglavnom na okupu. Neka to vrijeme bude vrijeme zajedničke pobožnosti Presvetomu Srcu Isusovu. Kao župna obitelj sjedinimo se u 21:00 svi zajedno i uputimo vapaj Presvetomu Srcu Isusovu i Gospi od zdravlja da nas i naše obitelji oslobode ove teške bolesti.

Križni put, sljedeći Prvi petak u mjesecu travnju, imat ćemo u 17:00 sati. **Križni put** mi svećenici, molit ćemo u Svetištu, s uključenim vanjskim razglasom. Rezerviramo to vrijeme i sjedinimo se u pobožnosti **Križnoga puta** moleći u svojim obiteljima. Zasigurno, ne će nam biti manje uslišano. Dapače, na taj način osjetit ćemo vrijednost liturgijskih čina i susreta u crkvi.

Prvi petak, sedmi po redu u Velikoj devetnici Presvetomu Srcu Isusovu imat ćemo iznimno slavljem svetih Misa u 9:00 prije podne te u 17:00 poslije podne. Prije svete Mise imat ćemo pobožnost **Križnog puta**. Oni koji ne bi željeli prekinuti Deveticu prvih petaka, imaju prigodu doći prije podne ili poslije podne na ispovijed te potom na svetu Misu. Rasporedimo se unutar obitelji, jedni prije podne, drugi poslije podne!

No, svatko osobno uzima odgovornost i rizik na sebe. Ovim mi svećenici želimo reći samo to da smo na raspolaganju, spremni za podjeljivanje sakramenata, pridržavajući

se uputa koje su izdali Kizni stožeri i crkveni poglavari. Ispovijed vani, bez velikih okupljanja, s propisanim odstojanjem!

ŽUPNA FACEBOOK STRANICA. Ovih dana pokrenuli smo i župnu facebook stranicu Svetište Studenci kako bismo vam bili što dostupniji. Tu ćete moći pronaći korisne informacije i obavijesti, te također, petkom i nedjeljom, moći ćete gledati izravni video prijenos pobožnosti i svete Mise (<http://facebook.com/svetistestudenci/>).

Ne žrtve nego napadači. Dragi vjernici, svaka korizma je vrijeme kušnje i dokazivanje vjernosti i ljubavi prema Bogu. Ove godine korizma je obilježena globalnom kušnjom koja bi mogla potrajati i dulje od liturgijske korizme. Kako nas uči Sveto Pismo i sam učitelj Isus Krist, kušnja nije vrijeme očajavanja nego strpljivosti i odvažnosti. Kao što je Krist strpljivo podnio tri đavolske napasti u pustinji i okrenuo ih u proslavu Boga, tako isto i mi možemo ovu svoju kušnju iskoristiti kao potvrdu svoje ljubavi dragom Bogu i bližnjima. Prema Bogu možemo ljubav iskazati strpljivo podnoseći križ koji smo dobili. A ljubav prema bližnjemu možemo pokazati poštujući jedni druge i odredbe onih koji se brinu za naše dobro. **Ne smijemo sebično gledati na sebe kao na žrtve ove situacije jer, ako ne poštujemo pravila, mi nismo žrtve nego napadači.** Zato smo pozvani iskoristiti ovo vrijeme Bogu na slavu strpljivo podnoseći ono što se od nas traži.

Župni vjeronauk, susreti ministranata, folklor, zborova, razni susreti i sjednice - sve se odgađa do daljnjega.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 13/2020. (522) ♦ 29. ožujka 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

5. KORIZMENA NEDJELJA

Župna pobožnost - Zlatna krunica, u vremenu koronavirusa

(Moli se na običnu Gospinu krunicu)

Predmolitelj:

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Ostali: Amen

Umjesto molitve Vjerovanja, moli se:

Predmolitelj: Slatko Srce mog Isusa;

Ostali: Daj, da te ljubim sve to više.

Umjesto „Oče naš“ moli se:

Svi: Vječni Oče, prikazujemo ti predragocjenu krv Isusa Krista kao zadovoljštinu za svoje grijeha, kao pomoć dušama u čistilištu, i za potrebe svete Crkve.

Marijo, ti bez prestanka sjajiš tijekom našeg putovanja kao znak spasenja i nade. Povjeravamo ti sebe, Zdravlje bolesnih, koja si kraj Križa bila blizu Isusove patnje, čuvajući čvrstom svoju vjeru. Ti, „Spasiteljice naroda Rima“ znaš što nam je potrebno i vjerujemo da ćeš osigurati sve što nam treba tako da se, kao i u Kani Galilejskoj, radost i slavlje mogu iznova vratiti nakon ovog trenutka kušnje. Pomozite nam, Majko Božje Ljubavi, da se suobličimo Očevoj volji i da činimo sve što nam Isus govori, On koji je preuzeo naše patnje na sebe, ponio naše boli, da bi nas po Križu doveo do radosti Uskrsnuća. Tražimo utočište pod tvojom zaštitom, o sveta Majko Božja. Ne preziri naše vapaje – nas koji smo stavljeni na kušnju – i izbavi nas od svake opasnosti. O slavna i blagoslovljena Djevice. Amen.

Nakon toga mole se Litanije Srca Isusova, te potom Molitva Prijatelja Srca Isusova:

Gospodine Isuse Kriste, hodeći zemljom dijelio si s ljudima njihovu sudbinu. U svemu nam sličan, samo ne u božanstvu svome i u grijehu našem. Ti prosvjetljuješ i pozivaš svakoga tko je umoran i opterećen da se na Tvome Srcu krijepi. Mi, zahvalni prijatelji Tvoji, motreći ranu Tvoga Božanskoga Srca koje ljude neizmerno ljubi, usrdno Te molimo: umorni smo, odmori nas; opterećeni smo, rastereti nas; grješni smo, oprosti na; nesigurni smo, obrabri nas; gladni smo utjehe i ljubavi, nahrani nas Tijelom svojim; bolesni smo, ozdravi nas i usmjeti nam hod k blaženoj vjčnosti koju si nam zajamčio smrću na križu i uskrsnućem iz groba.

Ti nama, prijateljima svojim, povjeravaš zadaću i u svijet nas šalješ da ljubav Tvoju bližnjima svjedočimo. Želimo biti svjedoci i prijatelji Tvoji. Molimo te srcem Majke Tvoje Marije: sve koji Te gledaju, u vjeri i sluci, uvedi, nakon ove smrti, u kraljevstvo svoje gdje nas čekaš s Ocem u jedinstvu s Dubom Svetim. Amen.

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim« – govori Gospodin Bog. **Riječ Gospodnja.**

U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

Iz dubine vapijem tebi, Gospodine: Gospodine, usliši glas moj! Neka pazi uho tvoje na glas moga vapaja!

Ako se, Gospodine, grijehâ budeš spominjao, Gospodine, tko će opstati? Al' u tebe je praštanje da bismo ti služili.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Bračo: Oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. Ako li Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, onaj koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. **Riječ Gospodnja.**

Slava tebi, Kriste, Bože...

Ja sam uskrsnuće i život, govori Gospodin tko vjeruje u me, neće umrijeti nikada.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

(Iv 11, 3-7, 17. 20-37. 33b-45)

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručile Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaje Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se

nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« A Isus, sav potresen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj. **Riječ Gospodnja.**

PONEDJELJAK, 30. 3. - svagdan

7:30 - Mladenka Pehar s ob. za + brata **Stipu** Jelčića, rod. **Tomu** i **Zoru** te ost. svoje pok.

7:30 - N.N. za one kojih se nema nitko spomenuti

UTORAK, 31. 3. - svagdan

7:30 - N.N. za duše u čistilištu

7:30 - N.N. za one kojih se nema nitko spomenuti

SRIJEDA, 1. 4. - svagdan

7:30 - Katica Šimović za pokojne iz ob. Dodig i Brkić

7:30 - N.N. za duše u čistilištu

ČETVRTAK, 2. 4. - svagdan

17:00 - Obitelj za + **Veroniku** Lauc (1. god.)

17:00 - Nada Luburić za + supruga **Petra** i ost. svoje pok.

PETAK, 3. 4. - svagdan

- **Prvi petak**

9:00 - N.N. za one kojih se nema nitko spomenuti

17:00 - Pobožnost *Križnog puta*, potom Misa: Zdenko Pavlović za rod. **Maru** i **Ivana** te ost. svoje pok.

17:00 - Luka Nikšić s ob. za + oca **Ivana**, majku **Ružu**, sestru **Šimu** te ost. svoje pok.

SUBOTA, 4. 4. - svagdan

- **Prva subota**

7:30 - Vinka Ereš za + **Iliju** Parića i **Juru** Ereša

7:30 - Ljilja Bule za + muža **Antu**, rod. **Juru** i **Katu** te ost. svoje pok.

NEDJELJA: 5. 4.; CVJETNICA

- **nedjelja muke Gospodnje**

8:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- Crkva u Svetištu

U spomen + Mire Livaja 50; N.N. 50; Tončo Pavlović 80; u spomen + Šime Luburić 100; Jure Luburić 50; Jurica Brkić 50; Nikola Šimović 50; Željko Brajković 50; Nikola (Niko) Petković 100; Jure Jelčić 50; N.N. 60.

- Pastoralni centar

U spomen + Šime Luburić 200; Jurica Brkić 50; Jure Jelčić 50.

- Crkva sv. Ane - Zvirovići

Ljubica Nikolić 50.

- Crkva u Stubici

Jure Jelčić 50.

- Obnova kapelice u Bitunjanima

Šćepo Marić 100; Frano Brajković 100 EUR.

- Na čast Srca Isusova

Sebastian Šiljeg 20.

- Misije

U spomen + Mire Livaja 50; N.N. (Marijini obroci) 200; N.N. 20 EUR.

- Caritas

U spomen + Šime Luburić 100.

- Krub sv. Ante

U spomen + Šime Luburić 100; Ana Dugandžić 20.

- Groblje u D. Studencima

U spomen + Šime Luburić 100; Fila Brkić 40; Niko Lauc 100.

- Mrtvačnica u G. Studencima

U spomen + Ive (Ivice) Penava 100.

Svim našim darovateljima najiskrenije zahvaljujemo, uz molitve da ih prati Božji blagoslov i dobro zdravlje.